Sada prikladid 1/2

Newtontiv a Riemanntv integral

Aplikace integralu

Spoctéte obsahy ¢asti rovin, omezené nasledujicimi kiivkami
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11.

12.

13.
14.

15.

y=a% x+y=2

Ly=2y=2,2=0

y=|Inz|,y=0,z=0,z=10

xy=4,r4+y=>5

.y=Inz, y=Imn’z

Naleznéte obsah elipsy s poloosami a, b.

Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené kardioidou r = a(1 + cos ¢), a > 0,
0 << 2m.

. Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené lemniskitou r = 4sin®p, 0 < ¢ <

2.
Naleznéte obsah oblasti ohranicené z* + y* = 2% + 9%
Odvodte vztahy pro objem koule, kuZelu, jehlanu.

Spoc¢téte objem télesa vzniklého rotaci oblouku kardioidy r = a(1 +
cos @), ¢ € (0,m) kolem osy z.

Spoctéte objem ¢asti télesa 22 + 4y? < a? lezictho mezi rovinami z = (
ay =z

Odvodte vztah pro délku kruznice.
Spoctéte délku kiivky y = arcsinz + 1 — 22, x € (—1,1).

Spoctéte délku evolventy kruhu x = a(cost + tsint), y = a(sint —
tcost), t € [0,27].
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17.

18.
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20.
21.

22.

23.

Odvodte vzorec pro povrch koule.

Naleznéte povrch rota¢niho télesa vzniklého rotaci kiivky y = 23, |z| <
1 kolem osy .

Vv

Vv

Vv

Urcete moment setrvacnosti oblouku asteroidy (viz vyse, t € [0, 7/2])
vzhledem k soufadnicovym osam.

Ptimocary pohyb télesa je dany funkci s = ct?, kde s(t) je délka drahy
za Cas t. Odpor prostfedi je tmérny ¢tverci rychlosti. Vypocitejte praci,
kterou vykonaji tteci sily, pokud téleso projde drahu od s = 0 do s = a.

Pfi prichodu radioaktivniho zafeni vrstvou latky o tloustce h poklesla
jeho intenzita na polovinu puvodni hodnoty. Jaka bude intenzita to-
hoto zafeni po priichodu vrstvou o tloustce H? (Ulohu feste za predpo-
kladu, ze intenzita zatfeni absorbovaného tenkou vrstvou latky je pfimo
umérnd tloustce vrstvy a intenzité dopadajiciho zafeni).
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